



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.07.2018

№ 1230

Про реєстрацію змін до деяких
статутів релігійних громад
Української Православної Церкви

Відповідно до статті 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» та враховуючи звернення релігійних громад: релігійна громада Української Православної Церкви Свято-Ольгинської парафії у Дарницькому районі м. Києва (заява від 18 травня 2018 року, Протокол № 1 від 16 листопада 2017 року), релігійна громада Української Православної Церкви парафії святих Апостолів Петра і Павла у Шевченківському районі м. Києва (заява від 18 травня 2018 року, Протокол № 1 від 22 січня 2017 року), релігійна громада Іерусалимської ікони Божої Матері Української Православної Церкви у Дарницькому районі м. Києва (заява від 18 травня 2018 року, Протокол № 1 від 20 жовтня 2017 року), релігійна громада парафії на честь Святителя Миколая, архієпископа Мір Лікійського Чудотворця у Деснянському районі м. Києва Української Православної Церкви (заява від 18 травня 2018 року, Протокол № 1 від 26 червня 2017 року):

1. У заголовку та абзаці першому розпорядження Представника Президента України в м. Києві від 06 квітня 1994 року № 251 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Української Православної Церкви Свято-Ольгинської парафії у Харківському районі м. Києва» слова «релігійної громади Української Православної Церкви Свято-Ольгинської парафії у Харківському районі м. Києва» замінити словами «Релігійної організації «Релігійна громада Української Православної Церкви Свято-Ольгинської парафії у Дарницькому районі м. Києва».

2. Зареєструвати зміни до Статуту релігійної громади Української Православної Церкви Свято-Ольгинської парафії у Дарницькому районі м. Києва, зареєстрованого розпорядженням Представника Президента України в м. Києві від 06 квітня 1994 року № 251, виклавши його в новій редакції, що додається.

3. У заголовку та абзаці першому розпорядження Київської міської державної адміністрації від 13 грудня 1999 року № 1974 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Української Православної Церкви парафії святих Апостолів Петра і Павла у Радянському районі м. Києва» слова «релігійної громади Української Православної Церкви парафії святих Апостолів Петра і Павла у Радянському районі м. Києва» замінити словами «Релігійної організації «Релігійна громада Української Православної Церкви парафії святих Апостолів Петра і Павла у Шевченківському районі м. Києва».

4. Зареєструвати зміни до Статуту релігійної громади Української Православної Церкви парафії святих Апостолів Петра і Павла у Радянському районі м. Києва, зареєстрованого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 13 грудня 1999 року № 1974, виклавши його в новій редакції, що додається.

5. У заголовку та абзаці першому розпорядження Київської міської державної адміністрації від 24 березня 2004 року № 471 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Ієрусалимської ікони Божої Матері Української Православної Церкви у Дарницькому районі м. Києва» слова «релігійної громади Ієрусалимської ікони Божої Матері Української Православної Церкви у Дарницькому районі м. Києва» замінити словами «Релігійної організації «Релігійна громада Ієрусалимської ікони Божої Матері Української Православної Церкви у Дарницькому районі м. Києва».

6. Зареєструвати зміни до Статуту релігійної громади Ієрусалимської ікони Божої Матері Української Православної Церкви у Дарницькому районі м. Києва, зареєстрованого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 24 березня 2004 року № 471 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 липня 2012 року № 1138), виклавши його в новій редакції, що додається.

7. У заголовку та абзаці першому розпорядження Київської міської державної адміністрації від 11 серпня 2006 року № 1194 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади парафії на честь Святителя Миколая, архієпископа Мір Лікійського Чудотворця у Деснянському районі м. Києва Української Православної Церкви» слова «релігійної громади парафії на честь Святителя Миколая, архієпископа Мір Лікійського Чудотворця у Деснянському районі м. Києва Української Православної Церкви» замінити словами «Релігійної організації «Релігійна громада парафія на честь Святителя Миколая, архієпископа Мір Лікійського Чудотворця у Деснянському районі м. Києва Української Православної Церкви».

8. Зареєструвати зміни до Статуту релігійної громади парафії на честь Святителя Миколая, архієпископа Мір Лікійського Чудотворця у Деснянському

районі м. Києва Української Православної Церкви, зареєстрованого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 11 серпня 2006 року № 1194, виклавши його в новій редакції, що додається.

Голова



В. Кличко